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Висновок 

Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції 

щодо проєкту наказу «Про затвердження Порядку проведення логічного та 

арифметичного контролю декларації особи, уповноваженої на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування» 

 

Громадська рада при Національному агентстві з питань запобігання корупції (далі – Громадська 

рада) на підставі п. 7 ч. 3 ст. 14 Закону України «Про запобігання корупції» підготувала висновок щодо 

проєкту наказу «Про затвердження Порядку проведення логічного та арифметичного контролю декларації 

особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування» (далі – Проєкт). 

Члени Громадської ради ознайомились з текстом Проєкту в цілому та вважають за потрібне 

зауважити наступне: 

Під час проведення зовнішньої оцінки діяльності НАЗК за 2019-2020 роки Комісія звернула увагу 

на кількох моментах, які безпосередньо стосувалися департаменту фінансового контролю та тодішньому 

Порядку ЛАК. Зокрема, зауваження стосувалися недостатнього залучення громадськості до розробки 

нормативно-правових актів, які стосувалися питань фін контролю. Тому Громадська рада позитивно 

оцінює той факт, що під час підготовки Проєкту на який надається висновок були проведені повноцінні 

громадські обговорення, надано достатньо часу на надання рекомендацій з боку громадськості, а їх 

більшість врахована в кінцевому варіанті Проєкту. 

Водночас, ще одним зауваження від зовнішньої Комісії з оцінки було засекречення з боку НАЗК 

правил  логічного та арифметичного контролю. У новому Проєкті НАЗК не дотримались цієї рекомендації 

Комісії і також залишили без оприлюднення правила логічного та арифметичного контролю для оцінки 

ризиків декларації.  

Загальний висновок: Громадська рада при Національному агентстві з питань запобігання 

корупції рекомендує проєкт наказу «Про затвердження Порядку проведення логічного та арифметичного 

контролю декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування» до затвердження з урахуванням висловлених зауважень, зокрема, щодо прозорості та 

відкритості. 

 

 Голова Громадської ради  

при Національному агентстві з питань запобігання корупції                                                   К.Т. Бутко  

 

 

 

 


